

1 M / 16.03.2010.



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Grup PSD
INTRARE/IEȘIRE NR. 14/3066
Ziua 16 Luna 03 Anul 20 10

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Grup Parlamentar al Alianței PSD+PC**

**Către**

**Biroul Permanent al Camerei Deputaților**

**În atenția doamnei Roberta Anastase, Președintele Camerei Deputaților**

Subsemnații, deputați ai Partidului Social Democrat, menționați în anexă la prezenta moțiune, membri ai Camerei Deputaților în legislatura 2008-2012, în temeiul art. 112 din Constituția României și în temeiul art. 158-164 din Regulamentul Camerei Deputaților, înaintăm prezenta moțiune simplă, cu tema: *„Șeitan, un tsunami PD-L care înghite salariile, pensiile și locurile de muncă ale românilor”*

**Stimată doamnă Președinte,**

**Stimați colegi deputați,**

Subsemnații, membri ai Grupului Parlamentar al Partidului Social Democrat din Camera Deputaților, vă înaintăm prezenta moțiune în ca răspuns politic legitim și necesar la suita de acțiuni și declarații publice iresponsabile ale domnului Mihai Constantin Șeitan, ministrul PD-L al muncii, familiei și protecției sociale.

În anii 2009 și 2010 prin actele normative elaborate și proiectele propuse spre adoptare, prin acțiunile și declarațiile publice, ministrul PD-L al muncii, familiei și protecției sociale a adus și aduce grave prejudicii financiare și morale unor categorii largi de cetățeni cum sunt: salariații bugetari, pensionarii, copiii beneficiari de alocații de stat, persoanele aflate în șomaj și alte categorii de persoane aflate în situații de risc social.

Încă de la începutul mandatului de ministru, prin acțiunile sale, domnul Mihai Șeitan a dovedit incoerența și incompetența Guvernului Boc în a gestiona problemele din sistemul de protecție socială. Reforma acestui sistem, frecvent invocată de domnul ministru, nu poate justifica și nu poate masca grava incapacitate de a promova interesele și drepturile fundamentale ale cetățenilor români, așa cum sunt acestea prevăzute în Constituția României și în tratate, protocoale și acorduri internaționale la care România este parte, inclusiv și mai ales în Carta socială europeană revizuită și Codul european de securitate socială.

Principalele acte normative, acțiuni și declarații publice care aduc prejudicii grave cetățenilor români și care îl au ca autor pe domnul Mihai Constantin Șeitan, ministrul PD-L al muncii, familiei și protecției sociale, sunt:

**1. Aplicarea dezastruoasă a Legii nr. 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice**

Aplicarea Legii nr. 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice a condus la scăderea imediată a veniturilor unui important număr de salariați bugetari și a generat un „val” de nemulțumiri care pun în pericol pacea socială.

Ministrul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Mihai Șeitan și Guvernul Boc, în ansamblul său, sunt vinovați de următoarele:

- nu și-au exercitat obligațiile legale care le revin în organizarea metodologică pentru aplicarea unitară a legislației în domeniul salarizării, situație care a condus la excese și aberații în aplicare, prin reducerea veniturilor salariale ale bugetarilor. Ordinul comun al Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale și al Ministrului Finanțelor Publice nu rezolvă aplicarea corectă și unitară a Legii 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice.

- în comunicarea publică ministrul PD-L Mihai Şeitan nu e sincer cu cetăţenii şi ascunde efectul previzibil esenţial al legii: scăderea puterii de cumpărare a veniturilor salariale. Obiectivul legii este de a reduce cheltuielile cu salariile bugetarilor de la 9,4% la 7% din PIB conform art.5 din Legea 330/2009 în perioada 2010-2015. Scăderea cheltuielilor cu salariile bugetarilor prevăzută de Guvernul Boc în anul 2010 este de 0,7% din PIB de la 9,4% în 2009 la 8,7% în 2010. Menţionăm că efectele scăderii salariilor sunt amplificate de scăderea PIB din cauza crizei economice şi financiare.
- veniturile salariaţilor bugetari se reduc prin scăderea adaosurilor şi sporurilor la nivel de instituţie, la un nivel de maxim 30%. Sporurile şi adaosurile care depăşesc acest nivel maxim nu se mai acordă chiar dacă au fost acordate prin legi, hotărâri de guvern sau prin contractele colective de muncă. Se încalcă, în acest fel, grav legislaţia muncii. Vor fi declanşate conflicte de muncă care vor conduce la creşterea tensiunii sociale în perioada următoare.
- datorită modului defectuos de aplicare, principiile echităţii şi unităţii legii nu sunt respectate; există diferenţieri salariale nejustificate pentru funcţii similare şi/sau echivalente din instituţii diferite. Nu s-a reuşit să se asigure o corelaţie optimă între munca depusă, pregătirea profesională şi salariile stabilite.
- aplicarea legii 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice presupune, conform art. 12 alin. (2), „reducerea numărului de angajaţi, necesară realizării ţintelor anuale privind ponderea cheltuielilor de personal în produsul intern brut prevăzute la art. 5. ”Acest aspect nu se comunică de către Ministrul Muncii şi Guvernul Boc. Nesinceritatea domnului ministru Şeitan şi a Guvernului are şi va avea efecte negative asupra forţei de muncă ocupate în sectorul public, starea de nesiguranţă creată afectând calitatea serviciului public.

În concluzie, politicile din domeniul salarizării, măsurile promovate de Ministrul Muncii şi Guvernul Boc, sunt:

- nelegale, prin încălcarea regulii drepturilor câştigate prin lege sau contractul colectiv de muncă;
- prejudiciabile, pentru salariaţii ale căror venituri sunt drastic reduse;
- confuze, prin modul în care se realizează echivalarea funcţiilor, gradelor şi treptelor profesionale;
- discreţionare(arbitrare), prin stabilirea lor în afara oricărei reguli sau proceduri, doar prin voinţa neîngrădită a ordonatorului principal de credite.

## **2. Eliminarea abuzivă a unor drepturi sociale ale pensionarilor**

La sfârșitul anului 2009, la propunerea ministrului PD-L Mihai Șeitan, Guvernul PD-L condus de Emil Boc a aprobat Ordonanța de Urgență nr. 114/23 decembrie 2009, privind unele măsuri financiar-bugetare prin care s-au stabilit unele măsuri care elimină mai multe drepturi ale pensionarilor, după cum urmează:

- eliminarea valorii minime a punctului de pensie de 45% din salariu mediu pe economie începând cu anul 2010. S-a creat astfel posibilitatea reducerii valorii punctului de pensie la 39,9% din salariu mediu brut pe economie prin Legea bugetului asigurărilor sociale de stat pentru anul 2010. Aceasta măsură antisocială reduce puterea reală de cumpărare a tuturor celor 5,7 milioane de pensionari cu 12% în anul 2010 față de nivelul anului anterior.
- s-a amânat pentru anul 2011 recalcularea pensiilor pentru pensionarii care au lucrat în grupele I și II de muncă. Această măsură afectează nivelul pensiilor pentru cele 1,2 milioane de pensionarii care au lucrat în grupele I și II de muncă, amânând creșterea cu 25%, respectiv cu 50% a cuantumului pensiilor.
- s-a amânat pentru anul 2011 înființarea și funcționarea noului sistem de asigurări pentru agricultori. Cadrul legal era asigurat prin Legea nr.263/2008 privind sistemul de pensii și alte drepturi de asigurări sociale ale agricultorilor. Însă Guvernul Boc și ministrul Șeitan s-au dovedit total dezinteresați de soarta agricultorilor. Această decizie a Guvernului de dreapta are drept consecință perpetuarea actualei situații care face ca întreaga populație activă din agricultură să nu fie asigurată pentru riscul pierderii capacității de muncă datorită vârstei și invalidității. În aceste condiții, această largă categorie de persoane este destinată, la vârsta pensionării, situației de asistat social și nu de persoană beneficiară a unei pensii decente. Existența și funcționarea unui sistem modern și european de asigurări sociale pentru agricultori pare să fie o preocupare marginală pentru Guvernul Boc și pentru domnul ministru Șeitan. Amânarea înființării și funcționării sistemului asigurărilor sociale pentru agricultori demonstrează că actualul Guvern și Ministrul Muncii, domnul Șeitan, blochează reformele reale și necesare în interesul cetățeanului.
- Prin Ordonanța de Urgență nr. 114/2009 se stabilește că, începând cu anul 2011, pensionarii din România cu pensii mai mici de 1.000 lei vor trebui să contribuie obligatoriu cu 5,5% la asigurările sociale pentru sănătate pentru a beneficia de asistență medicală în viitor. Această măsură va conduce la diminuarea corespunzătoare a pensiilor mici și foarte mici.
- Prin Legea nr.329/2009 privind reorganizarea unor autorități și instituții publice, raționalizarea cheltuielilor publice, susținerea mediului de afaceri și respectarea

acordurilor cadru cu Comisia Europeană și Fondul Monetar Internațional, se afectează grav dreptul constituțional la muncă al unor cetățeni români, prin limitarea cumulului pensiilor cu veniturile salariale obținute din bugetele publice. Nemulțumirea este mare și justificată, în special în ceea ce îi privește pe actori, profesori, medici și alte categorii de persoane afectate de această decizie a Guvernului.

- Prin Legea bugetului de stat pe anul 2010 Guvernul Boc elimină decontarea biletelor de călătorie pe calea ferată neutilizate de către pensionari, în dispreț total față de așteptările acestora.
- Prin Legea bugetului de stat pe anul 2010, Guvernul Boc a înghețat nivelul pensiei minime garantate, aprobată prin Legea 196/2009, la 350 lei. Este o măsură antisocială deoarece nu s-a indexat nivelul pensiei minime garantate cu rata prognozată a inflației din România.
- Prin Legea bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2010, sumele insuficiente alocate pentru biletele de tratament și odihnă duc la scăderea cu 50% a numărului de bilete cu această destinație, reducând grav accesul la acest drept de asigurare socială în România.

La toate aceste măsuri luate de ministrul Șeitan și Guvernul Boc împotriva intereselor pensionarilor români, se adaugă și efectele negative pe care le prevede proiectul Legii sistemului unitar de pensii publice, aprobat de Guvern și înaintat Parlamentului României spre dezbateră.

### **3. Proiectul de lege privind sistemul unitar de pensii publice – un proiect al precarității sociale**

- Proiectul de lege privind sistemul unitar de pensii publice a fost promovat de Guvernul Boc, ca urmare a acordului încheiat cu FMI și are ca obiectiv principal reducerea cheltuielilor cu pensiile în România, de la 8% la 6% din PIB.
- Legea nu urmărește îmbunătățirea puterii de cumpărare a pensionarilor, ci creează mecanismul legislativ pentru continua reducere a valorii punctului de pensie sub cota de 45% din salariul mediu brut pe economie.
- Se elimină legătura legitimă dintre valoarea punctului de pensie și salariul mediu brut pe economie, iar drepturile câștigate de pensionarii aflați în plată sunt reduse în mod drastic.
- Analizele efectuate în condițiile Proiectului de lege, ne arată că valoarea punctului de pensie față de salariul mediu brut pe economie va scădea drastic în următorii ani, spre nivele dramatice pentru puterea de cumpărare a pensionarilor actuali și a celor din viitor. Proiectul de lege subminează însăși esența asigurărilor sociale prin reducerea programată a raportului dintre punctul de pensie și salariul mediu brut pe economie.

- Condițiile de acordare a pensiei anticipate vor fi tot mai restrictive, ca urmare a creșterii stagiului complet de cotizare și a penalizărilor aplicate în cazul pensionării anticipate. Nivelul penalizărilor crește de la 30% la 45%, la nivelul maxim.
- Prin proiectul de lege se urmărește restrângerea dreptului la pensie de invaliditate, prin modificarea în sens restrictiv a condițiilor și criteriilor de acordare a acestui drept de asigurare socială.
- Prin proiectul de lege se reduce punctajul acordat drept stagiou de cotizare în cazul pensionarilor de invaliditate în medie cu 10%, aducându-se astfel grave prejudicii pensionarilor prin diminuarea substanțială cuantumului pensiei.
- Creșterea brutală a vârstei de pensionare la 65 de ani pentru femei se va face fără a ține cont de condițiile reale de viață și de muncă din România, precum și speranța de viață și speranța de viață sănătoasă.
- Se generează o confuzie absolută în privința modalității de stabilire a cuantumului contribuției la CAS pentru că la art. 27, se fixează prin această lege contribuția, iar în articolul 31, se prevede că acest cuantum se fixează prin legea bugetului asigurărilor sociale de stat.
- Taxarea absolut nejustificată a drepturilor de autor și a drepturilor conexe care „penalizează” fiscal nejustificat munca de creație din România
- Proiectul de lege încalcă grav principiile de drept, prin efectele sale directe având caracter retroactiv. Stabilitatea juridică este grav afectată, iar dreptul fundamental la proprietate, așa cum este acesta prevăzut și apărut în Protocolul adițional la Convenția Europeană a drepturilor Omului, este atins.
- Grav este că, afectând atât direct și indiscutabil drepturi fundamentale ale cetățenilor români, proiectul de lege nu oferă soluții nici măcar soluții financiare durabile pentru creșterea veniturilor bugetului asigurărilor sociale de pensii. Dezechilibrul financiar al bugetului asigurărilor sociale de pensii se menține și în viitor, ca premiză pentru eventuale noi intervenții guvernamentale abuzive, actualul proiect de lege "reușind" doar reducerea cheltuielilor prin micșorarea drepturilor pensionarilor români.

**Comunicarea defectuoasă și nefundamentată a unor intenții ale Guvernului Boc de către Ministrul PD-L Șeitan**

Ministrul Mihai Constantin Șeitan își ia frecvent libertatea de a „testa” reacția publică la ideile de reducere a drepturilor sociale care, probabil, sunt neoficial discutate de Guvern. Este o îndeletnicire obișnuită a acestui guvern încercarea rezistenței la stress a românilor. Intenția Guvernului de a modifica condițiile de acordare a alocației de stat pentru copii este doar un exemplu de lipsă a unei minime considerații a ministrului Șeitan față de cetățeni. Deși a afirmat

public că „nu se vor mai acorda alocații” copiilor care provin din familii cu venituri mari, încălcând Constituția României care prevede dreptul universal la alocații pentru toți copiii din România, ulterior a negat propriile spuse.

Considerăm că aceste afirmații își au originea în intenția Guvernului de a lua acest drept pentru o parte din copiii români, corecțiile ulterior comunicate fiind impuse de numeroasele ecouri nefavorabile. În Programul de guvernare al Guvernului Boc, la pagina 33, capitolul Protecția Copilului, se menționează ca direcție de acțiune „acordarea alocației de stat pentru copii în funcție de veniturile familiei”, nu retragerea dreptului pentru unii dintre copii.

### **Somerii fără perspective de ocupare a unui loc de muncă, abandonati de Guvern**

Șomajul în România a ajuns la o rată de 8,1%, de două ori mai mare anul acesta față de anul trecut.

Cu toate acestea, prin Bugetul asigurărilor pentru șomaj, sumele prevăzute pentru formarea profesională, pentru stimularea angajatorilor pentru încadrarea în muncă a șomerilor și cele necesare pentru stimularea șomerilor sunt subdimensionate. Aceasta demonstrează o fundamentare defectuoasă a cheltuielilor cu această destinație de către Ministrul Muncii, în detrimentul intereselor celor peste 800.000 de șomeri din România, cărora le scad drastic șansele de a ocupa un loc de muncă în viitor. Legislația în domeniu nu a fost adaptată – așa cum au făcut alte state europene – la condițiile și perioada de criză, nu s-au identificat și legiferat soluții convenabile și sustenabile pentru ocuparea parțială în muncă sau pentru reglementarea ocupării ocazionale.

Problema șomajului și a ocupării forțelor de muncă este gravă în România datorită creșterii accelerate a șomajului, în special datorită disponibilizărilor decise de Guvernul Boc din sectorul public și de stat. Este grav că vor fi disponibilizați în perioada următoare peste 100.000 de funcționari publici și bugetari. De asemenea, își vor pierde locurile de muncă câteva zeci de mii de salariați din companii, regii și societăți comerciale ale statului cărora, datorită incapacității și politicii economice aberante a Guvernului, nu li se mai oferă nicio șansă pe piața forței de muncă.

Guvernul nu prezintă un program guvernamental cu soluții economice de sprijinire a dezvoltării economice și pentru crearea reală de locuri de muncă în România.

În viitorul imediat, mai multe sute de mii de șomeri vor ieși din perioada de șomaj indemnizat. Guvernul nu a pregătit și anunțat nicio măsură concretă de acompaniere sau de sprijin pentru acești cetățeni.

## **Absorbția fondurilor europene destinate dezvoltării resurselor umane – o soluție ignorată de Guvern**

Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, prin ministrul său, dl. Șeitan Mihai Constantin este responsabil cu gestionarea fondurilor europene pe componenta Programului Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane.

Analiza principalelor deficiențe în domeniu ne arată că:

- Din 4,2 miliarde Euro total program au fost absorbiți doar 1,8%, adică doar 70 milioane Euro.
- Din 6000 proiecte depuse, doar 620 de proiecte (circa 10%) sunt în fază de implementare, restul sunt în evaluare, practic într-o așteptare cu slabe justificări.
- Se înregistrează o procedură extrem de greoaie, lungă în timp și excesiv de birocratică din momentul „câștigării” proiectului și până la semnarea contractelor.

Considerăm că deficiențele prezentate - aduse de curând în atenția Guvernului de mai multe organizații neguvernamentale cu activitate în domeniu - și efectele negative propagate în domeniul dezvoltării resurselor umane sunt imputabile ministrului Șeitan, care nu a luat nicio măsură eficientă pentru optimizarea absorbției fondurilor europene.

### **Dialogul social - când nu lipsește cu desăvârșire, este degeaba**

Realitatea ne arată că exact la Ministerul Muncii, responsabil de dialogul social din România, există grave disfuncționalități în realizarea acestuia.

Legi esențiale pentru largi categorii sociale - precum cele care se referă la sistemul unic de salarizare sau la sistemul public de pensii -, legi care alcătuiesc fundamentul sistemului de protecție socială, au fost transmise de către Guvernul Boc la Parlamentul României fără o dezbateră serioasă și fără acceptul partenerilor sociali. Aceeași situație s-a înregistrat și în privința Legii bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2010.

Rolul dialogului social într-un stat democratic, acela de a menține pacea socială, nu este înțeles și apreciat ca atare de chiar ministrul PD-L al muncii, motiv pentru care coaliția aflată la guvernare a impus proiecte care au condus la creșterea tensiunilor sociale.

Efectele sociale ale legilor care reglementează salarii, pensii, ajutoare sociale, alocații de stat pentru copii, protecția socială a șomerilor și a altor categorii de cetățeni trebuie să fie discutate cu partenerii sociali. Altfel, ele produc efecte negative asupra categoriilor menționate și conduc la creșterea periculoasă pentru democrație a tensiunii sociale. Guvernul Boc și ministrul PD-L Șeitan par să fi făcut o alegere: în locul dialogului social, dictatul. Dar costurile acestei alegeri nu revin doar în sarcina celor responsabili pentru ea. Neliniștea socială și conflictul social vor pune în sarcina firmelor, a salariaților și familiilor acestora pierderi greu de recuperat ulterior.



## **Doamnelor și domnilor deputați,**

În urma celor prezentate mai sus, având în vedere efectele negative asupra categoriilor sociale afectate de acțiunile, deciziile și declarațiile ministrului PD-L al muncii Mihai Constantin Șeitan, considerăm că ne facem datoria față de cetățenii României, față de interesele și drepturile lor legitime, și vă solicităm votul pentru a-l determina pe domnul ministru să dispună următoarele măsuri de politică socială:

1. Elaborarea urgentă a Normelor metodologice privind aplicarea corectă și unitară a Legii nr.330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice și suspendarea aplicării acelor dispoziții care au dus la diminuarea veniturilor salariale din decembrie 2009 ale unora dintre cei vizați.
2. Înființarea și asigurarea condițiilor pentru funcționarea deplină a Comisiei bipartite pentru realizarea obiectivelor prevăzute la art. 42 din Legea nr. 30/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice.
3. Guvernul va prezenta Parlamentului, în termen, Proiectul de lege simplificat al salarizării în sectorul public pentru anul 2011, cu îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind dialogul social, așa cum dispune Legea 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, art. 42, alin. (4).
4. Abrogarea prevederilor din Ordonanța de Urgență nr. 114/23.12.2009 privind unele măsuri financiare bugetare prin care se elimină unele drepturi ale pensionarilor, după cum urmează: art. III, art. IV, art. V, art. VI.
5. Creșterea cuantumului pensiei sociale minime garantate, începând cu luna aprilie, de la 350 lei la 400 lei. Aceasta creștere va acoperi rata inflației și va menține puterea de cumpărare a pensiei sociale minime garantate.
6. Eliminarea prevederilor Legii nr. 329/2009 și a Ordinului Ministrului Muncii nr. 1730/20 noiembrie 2009 cu privire la restricțiile care limitează cumulul pensiei cu veniturile salariale, respectând astfel dreptul constituțional la muncă al românilor.
7. Organizarea unui dialog social real pentru Proiectul Legii sistemului unitar de pensii publice, cu organizațiile de pensionari, cu sindicatele, partidele politice, societatea civilă.
8. Organizarea unei dezbateri reale privind intenția Guvernului de a modifica cadrul legal privind acordarea alocației de stat pentru copiii din România, precum și cadrul legal mai larg al prestațiilor de asistență socială și protecție a familiei.
9. Rectificarea bugetului asigurărilor sociale pentru șomaj, pentru asigurarea fondurilor necesare formării profesionale a șomerilor și pentru finanțarea măsurilor active pentru stimularea ocupării șomerilor.

10. Prezentarea unui Program economic guvernamental de stimulare a dezvoltării economice și de creare de noi locuri de muncă durabile pentru reducerea reală a șomajului din România.
11. Accelerarea ritmului de aprobare și contractare a proiectelor finanțate din fonduri europene destinate dezvoltării resurselor umane prin eliminarea în regim de urgență a deficiențelor semnalate.

**Stimate colege și stimați colegi deputați,**

Având în vedere că prin politicile sociale inițiate de domnul Șeitan Constantin Mihai, Ministrul Muncii Familiei și Protecției Sociale și promovate de Guvernul Boc, se aduc mari prejudicii cetățenilor români pentru că:

- a) se încalcă Constituția României și, în general ordinea publică românească, iar măsurile stabilite sunt contrare angajamentelor internaționale ale României în domeniul social;
- b) prin politicile sociale inițiate de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale și promovate de Guvern se introduc în legislația muncii și de asigurări sociale confuzie, nedreptate, precaritate, cu efecte restrictive în privința dreptului la muncă și la pensie al cetățenilor români;
- c) politicile sociale inițiate de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale și promovate de Guvernul României, amatoristice prin conținut și „mioape” ca viziune, sunt de natură să distrugă, în mod ireversibil, nivelul de trai, precum și necesara coeziune socială a cetățenilor români;
- d) politicile sociale inițiate de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale și promovate de Guvern ilustrează, cu prisosință dreptul unei guvernări incompetente și trufașă în ignoranța ei, care înlocuiește dialogul social cu bunul său plac, legalitatea actului de guvernare cu impunerea voinței unei majorități parlamentare de circumstanță, buna guvernare în slujba cetățeanului cu politica faptului împlinit.

În calitatea pe care o avem, de deputați aleși în Parlamentul României, este de datoria noastră față de cetățenii români care ne-au ales în colegiile electorale, să prezentăm și să sancționăm greșelile din activitatea, acțiunile și declarațiile publice ale ministrului PD-L al muncii, familiei și protecției sociale, domnul Mihai Constantin Șeitan, prin votarea acestei moțiuni și soluționarea greșelilor comise conform propunerilor noastre. Vă rugăm să fiți de acord că, neîndeplinirea de către dl. Ministru Șeitan a demersurilor necesare pentru a aduce la îndeplinire, în această sesiune parlamentară, măsurile enunțate în moțiunea prezentă, impune plecarea dlui. ministru din Guvernul României.

Tabel nominal cu semnatarii moțiunii simple

1.	Numele și prenumele	Semnătura
2.	FREBENCIUC IOREL	
3.	MĂSTĂLE ADRIAN	
4.	ȚILVĂR ANGEL	
5.	MACALEȘTI COSICĂ	
6.	NOSA IULIU	
7.	ITU COMET	
8.	RĂTOȘ NEULOI	
9.	ANTOCHI GHEORGHE	
10.	BĂNICIUI NICOLAE	
11.	NEACȘU MARIAN	
12.	PODEANGĂ VASILE	
13.	HIDOR ȘTEFAN	
14.	BURNEI ION	
15.	GEORGESCU FILIP	
16.	CĂLIN ION	
17.	BARNA MARIA	
18.	DOREL COVACI	
19.	IORDACHE FLORIN	
20.	SOLOMON ADRIAN	
21.	CRISTEA VICTOR	
22.	ANA GHEORGHE	
23.	ȘTAN ION	
24.	ȘUMIȚU ION	
25.	MĂRINESCU ANTONIETA	
26.	ROBERT NEGOMI	
27.	VICTOR ȘOCACIU	
28.	IORDACHE LUMINIȚA	
29.	BURCU ȘOIMĂ	
30.	POPA FLORIAN	
31.	ȘTEFAN VICTOR	
32.	MĂȘAR RODICA	
33.	MANUELA MITREA	

34.	BOGDAN CĂCĂ	Bogdan
35.	Coelici Ladu	Coelici
36.	TEODORESCU HORIA	<del>Teodorescu</del>
37.	Apastolache Mihail	<del>Apastolache</del>
38.	ELIGA VASILE	<del>Eliga</del>
39.	JUVA MIRCEA	<del>Juva</del>
40.	Popul Stefan	<del>Popul</del>
41.	CINOREA IONN	<del>Cinorea</del>
42.	PLADOIU AUREL	<del>Pladoiu</del>
43.	STEFAN VIORREL	<del>Stefan</del>
44.	CARMEN MOLDOVAN	<del>Carmen</del>
45.	Tudose Mihail	<del>Tudose</del>
46.	KASCA LUCRETTIA	<del>Kasca</del>
47.	DUMITRESCU CRISTIAN	<del>Dumitrescu</del>
48.	ZGONEA YAGERIU	<del>Zgonea</del>
49.	DUMITRACHE I. C	<del>Dumitrache</del>
50.	NITA CONSTANTIN	<del>Nita</del>
51.	FRUNZULICA DORU-CLAUDIAN	<del>Frunzulica</del>
52.	STAN. IOAN.	<del>Stan</del>
53.	RITZA CRISIAN	<del>Ritza</del>
54.		
55.		
56.		
57.		
58.		
59.		
60.		
61.		
62.		
63.		
64.		
65.		
66.		
67.		
68.		
69.		